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 ΕΤΟΣ: 2012 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 18.000,00  €  

 
  Αριθμ. Μελ.: 748 / 2012   
 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
 

 
 Με την παρούσα τεχνική έκθεση περιγράφεται η δαπάνη για το πρόγραμμα 
ανάθεσης φιλοξενίας παιδιών σε παιδικές παραθαλάσσιες κατασκηνώσεις, Ν. 
Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκης και των κοντινών Νομών,, κατά τη θερινή περίοδο 2012, 
το οποίο απευθύνεται σε παιδιά της Ε΄, Στ΄ Δημοτικού  και Α΄ Γυμνασίου της 
Δημοτικής Ενότητας Ελευθερίου Κορδελιού, που δεν είναι ασφαλισμένα σε κανένα 
ασφαλιστικό οργανισμό ή φορέα ασφάλισης ή δεν καλύπτουν το 100% της 
συμμετοχής τους. Η ανωτέρω δαπάνη περιλαμβάνει την διαμονή και διατροφή έντεκα 
(11) ημερών (μισή κατασκηνωτική περίοδος). 
 Το πρόγραμμα επίσης απευθύνεται και σε άτομα με ειδικές ανάγκες, τα οποία θα 
φιλοξενηθούν σε ειδικές κατασκηνώσεις και το κόστος θα αναλάβει πλήρως ο Δήμος.  
Το κόστος του προγράμματος υπολογίζεται σε δεκαοκτώ χιλιάδες ευρώ (18.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.  
Κριτήριο αξιολόγησης των  προσφορών  θα είναι η οικονομικότερη προσφορά. 
Το πρόγραμμα της φιλοξενίας των παιδιών σε παιδικές παραθαλάσσιες 
κατασκηνώσεις θα γίνει με  απ΄ ευθείας  ανάθεση, απόφαση Δημάρχου και σύμφωνα 
με τις διατάξεις του “Π. Δ.  28/80  
 

Γενικοί όροι συμμετοχής 

 
Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται ιδιοκτήτες κατασκηνώσεων και camping του Ν. 
Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκης και των κοντινών Νομών, φυσικά και νομικά πρόσωπα 
καθώς και κοινοπραξίες φυσικών ή νομικών προσώπων, που είναι αναγνωρισμένοι 
και έμπειροι επαγγελματίες και παρέχουν εχέγγυα άριστης εκτέλεσης της 
σύμβασης.  
  Ο αριθμός των κατασκηνωτών που θα στέλνονται κάθε περίοδο θα καθορίζεται 
από το Δήμο Κορδελιού Ευόσμου, ο οποίος διατηρεί και το δικαίωμα της 
αποστολής μικρότερου από το συνολικό προβλεπόμενο αριθμό κατασκηνωτών. 
  Όλα γενικώς τα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον ανάδοχο. Στον τόπο της 
αναχώρησης / επιστροφής θα παρευρίσκεται εκπρόσωπος της κατασκήνωσης, ο 



οποίος θα επιβλέπει τον ασφαλή τρόπο επιβίβασης / αποβίβασης, καθώς και της 
μεταφοράς όλων των κατασκηνωτών. 
  Ο τρόπος παρασκευής του συσσιτίου πρέπει να γίνεται κάτω από άριστες 
συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας, η δε διατροφή να είναι πλήρης και άφθονη. 
  Στην προσφερόμενη τιμή πρέπει να συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά την 
κατασκηνωτών από και προς την κατασκήνωση και η ασφάλεια κατά προσωπικών 
ατυχημάτων όλων των κατασκηνωτών κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην 
κατασκήνωση. 
 
 
Δικαιολογητικά έγγραφα και άλλα στοιχεία που συνοδεύουν, με ποινή 
αποκλεισμού, την προσφορά που υποβάλουν οι συμμετέχοντες: 
 
1.  Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου.  
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική 

διαχείριση. 
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την 

άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 
4. Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας λειτουργίας επιχείρησης για το τρέχον έτος από 

την αρμόδια αρχή (Νομαρχία ή ΕΟΤ), σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.  
5. Σε περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί άδεια λειτουργίας για το τρέχον έτος 

εξαιτίας αδυναμίας έγκαιρης έκδοσής της από τις αρμόδιες αρχές, ο 
διαγωνιζόμενος θα προσκομίσει την περυσινή, συνοδευόμενη με κάθε σχετικό 
έγγραφο, από το οποίο θα βεβαιώνεται η υποβολή αίτησης για την έκδοση της 
νέας. Στην περίπτωση αυτή η μίσθωση τελεί υπό την αίρεση να έχει δοθεί 
άδεια λειτουργίας για το τρέχον έτος μέχρι την αρχή της πρώτης 
κατασκηνωτικής περιόδου. 

6. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο σε ισχύ για την τρέχουσα κατασκηνωτική περίοδο 
κατά κινδύνων προσωπικών ατυχημάτων. Τα έξοδα της ασφάλισης βαρύνουν 
τον ανάδοχο. 

7. Δήλωση δυνατότητας παροχής της αναγκαίας ιατρικής και σε περίπτωση 
ανάγκης η δυνατότητα έγκαιρης μεταφοράς στο πλησιέστερο νοσοκομείο 
(κέντρο υγείας). 

8.  Δήλωση της απόστασης από το πλησιέστερο νοσοκομείο και κέντρο υγείας από 
την κατασκήνωση και από την πόλη της Θεσσαλονίκης. 

9. Δήλωση του τρόπου μεταφοράς των κατασκηνωτών προς και από την 
κατασκήνωση. 

10. Δήλωση της απόστασης των εγκαταστάσεων από τη Θεσσαλονίκη (μέχρι 170 
χλμ). 

11. Δήλωση της απόστασης της κατασκήνωσης από τη θάλασσα, καθώς και τον 
τρόπο πρόσβασης σ’ αυτή (π.χ. μέσω αερογέφυρας, υπόγειας διάβασης, με 
λεωφορείο, οδικώς κ.α.). 

12. Δήλωση της αναλογίας παιδιών / ομαδαρχών (όχι περισσότερη από 1/10). 
13. Υπεύθυνη Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας μελέτης και της 

συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχονται  ανεπιφύλακτα. 
14. Σφραγισμένο Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς. 
 
Τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα υποβληθούν σε πρωτότυπα και αντίγραφα. 
 
 
 
 



Εγκαταστάσεις - Παρεχόμενες υπηρεσίες 

 
   Οι συμμετέχοντες  πρέπει να λάβουν υπόψη τους ότι πρέπει να δώσουν εφόσον 
τους ζητηθεί , πλήρη και σαφή περιγραφή των στοιχείων που ακολουθούν,  
 Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά οφείλουν να προσκομίσουν :  
 Εγχειρίδια των κτιριακών εγκαταστάσεων της κατασκήνωσης (προσκόμιση 
φωτογραφιών, prospects κ.α.) και του φυσικού περιβάλλοντος της (π.χ. αν 
υπάρχουν δέντρα, πηγές κ.α.). 
 Εγχειρίδια κατασκηνωτικών, διατροφικών κ.α. προγραμμάτων. 
 Το αναλυτικό εβδομαδιαίο διαιτολόγιο. 
 Το πρόγραμμα απασχόλησης / ψυχαγωγίας. 
 Το ιστορικό λειτουργίας της κατασκήνωσης (εμπειρία). 
 Τις ειδικότητες του προσωπικού που απασχολείται στην κατασκήνωση (γιατρός, 
γυμναστής, νοσοκόμος κ.α.). 
 

Τρόπος πληρωμής 

 

   Η διάρκεια φιλοξενίας παιδιών θα είναι ένδεκα (11) συνεχόμενες ημέρες. Σε 
περίπτωση αποχώρησης  των κατασκηνωτών νωρίτερα από έξι (6) ημέρες από την 
κατασκήνωση, τόσο ο Δήμος όσο και οι γονείς οφείλουν να καταβάλλουν το 
αντίστοιχο κόστος των ημερών παραμονής τους. Σε περίπτωση παραμονής των 
κατασκηνωτών περισσότερο από έξι (6) ημέρες αλλά λιγότερο από δέκα (10) 
ημέρες, τόσο ο Δήμος όσο και οι γονείς θα πρέπει να καταβάλλουν ολόκληρο το 
κόστος της παραμονής τους. 

   

 
                           Δικαιολογητικά συμμετοχής των παιδιών  
 
Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής των παιδιών στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα 
είναι: 

 Βεβαίωση μονίμου κατοικίας από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου 
 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/83 του γονέα ή κηδεμόνα, ότι το παιδί που 
συμμετέχει στο πρόγραμμα δεν είναι ασφαλισμένο σε κανένα άλλο 
Ασφαλιστικό Οργανισμό ή Φορέα Ασφάλισης ή ότι ο Ασφαλιστικός Φορέας 
δεν καλύπτει τα έξοδα της κατασκήνωσης, καθώς και για την τάξη που φοιτά 
το παιδί. 

 Φωτοτυπία του ασφαλιστικού βιβλιαρίου του παιδιού 
 Εκκαθαριστικό εφορίας του έτους 2010 ή αντίγραφο Φορολογικής Δήλωσης 

2011 ή 2010 (φωτοτυπία) 
Το κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί ορίζεται στο 50% του ποσού για το Δήμο και 
50% συμμετοχή για τους γονείς και κηδεμόνες. 
Σε περίπτωση παντελούς αδυναμίας των γονέων να καταβάλουν το ποσό της 
συμμετοχής θα καταβάλλεται από το Δήμο εξολοκλήρου  μετά από έκθεση – 
βεβαίωση Κοινωνικού Λειτουργού της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πολιτικής. Σε 
περιπτώσεις πολυτέκνων θα παρέχεται έκπτωση στο ποσό της συμμετοχής των 
γονέων , 20% για την εγγραφή του πρώτου παιδιού, 30% για το δεύτερο και 50% 
για το τρίτο και άνω. 



Για άτομα με ειδικές ανάγκες που θα φιλοξενηθούν σε ειδικές κατασκηνώσεις το 
κόστος συμμετοχής αναλαμβάνει πλήρως ο Δήμος μετά από έκθεση – βεβαίωση 
Κοινωνικού Λειτουργού της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πολιτικής. 
Η επιλογή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω οικονομικά κριτήρια. 
Η ανάθεση της φιλοξενίας των παιδιών σε κατασκηνώσεις θα γίνει ανά Δημοτική 
Ενότητα σύμφωνα με την παράγραφο 14 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ: 28  / 5 /2012 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ   
 
 
 
 
 

     ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΥΟΣΜΟΣ: 28 / 5 /2012 
 Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 
 
 
 

ΖΗΣΑΚΟΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΔΑΠΑΝΗ /ΠΑΙΔΙ 
1 Φιλοξενία παιδιών σε παιδική 

κατασκήνωση 
2 Φιλοξενία παιδιών ΑΜΕΑ σε παιδική 

κατασκήνωση 
  

 ΣΥΝΟΛΟ
 ΦΠΑ……%
 ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 18.000,00 € 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
(συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ) 

 
 
Α/Α ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ / 
ΗΜΕΡΕΣ 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ 
ΠΑΙΔΙ 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ 
ΠΑΙΔΙ ΑΜΕΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

     
     
     
     

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
 
 
 
 
 

(υπογραφή και σφραγίδα) 
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